

阿德刺斯忒亞帝國，格雷曼子爵領，達斯卡半島。

阿加爾塔文明研究室的漢尼曼·馮·艾薩在此地的『守望堡壘』負責考古勘察。

該遺蹟築成時間比無光之城香巴拉早上千年，連皇帝都保持高度關注，不時會前來訪視。臨時駐所中，漢尼曼小心地掀開畫布，向皇帝和貝雷絲展示在畫布上重現的壁畫。

「這是樓梯間兩側牆上的壁畫，修復還原後，畫中內容推翻了吾人先前的假設。」

「根據香巴拉地下留存的研究資料，人造紋章石破裂時，它的複製品會產生『共鳴』，而複製品的持有者，會在『共鳴』期間看見破裂紋章石持有者的記憶。」

「吾人以為這是近代的發現，但在壁畫上，阿加爾塔人竟然用紋章石做過一樣的實驗！」

「千年前可沒有人造紋章石，而每一顆紋章石應當是世上獨一無二的，阿加爾塔人如何有辦法得出紋章石會『共鳴』的結論，繪製成壁畫？左牆和右牆上壁畫裡的世界，又為何呈現出截然不同的風貌？吾人左思右想，產生了一個天方夜譚的猜想……」

「說不定，在我們的世界外有『另一個世界』，而阿加爾塔人掌握到了觀測異界的方法！」

這驚人的猜想，足以顛覆整個世界。

艾黛爾賈特望著畫布沉思，而貝雷絲看著她，回想起了一件往事。

她在大修道院任教期間，某次跟艾黛爾賈特談話時，胸中的炎之紋章石發生過『共鳴』。

——要是我成了十惡不赦的壞人，妳也會幫我？還是會親手制裁我？

聽到艾黛爾賈特的提問，貝雷絲腦中閃過與她刀刃相向的畫面，一瞬間心痛如絞。按漢尼曼的推斷，當下她會看到那些，是因為『另一個世界』的炎之紋章石破裂了。那麼，她看到的是『另一個世界』中，另一位炎之紋章石持有者的記憶？

「……」

貝雷絲無法判斷，只覺得連回想都不好受，默默牽住了艾黛爾賈特的手。

「？」

漢尼曼繼續報告進度，艾黛爾賈特邊聽邊側過眼眸看她。

兩人目光交會，艾黛爾賈特微微一笑，順勢挪了挪手，與她十指相扣。

結束訪視後，兩人離開遺蹟，來到郊外一處風光明媚、景色優美的湖畔。

目的是參加代理領主希爾凡主辦的釣魚大會。

「哈哈哈哈，真不愧是我们的老師。」

希爾凡望著輕鬆滿載而歸的貝雷絲，邊笑邊用食指搔了搔臉頰。

「還好老師只是來捧場，沒打算參賽，不然比賽結果毫無懸念，可就不好玩了。」

「這些魚交給你了。」

貝雷絲從木桶裡認真挑出一條鱒魚後，將剩餘釣果送給希爾凡，比了比露天烹飪區。

「可以借用一下那邊的料理台嗎？」

一部份參賽者正在等希爾凡僱來的廚師幫他們現場烹魚，她指著其中一個空置的台子。

「是！請您慢用！」

希爾凡併攏兩指貼上眉梢，灑脫地朝她敬了個另類的軍禮。

「——聖吸。」

貝雷絲用魔法消毒過平台，拔出小刀俐落地處理鱒魚，稍微抹鹽，升起爐火。先用橄欖油將魚皮煎到金黃，鍋裡放入洋蔥炒軟，加蕃茄和蒜末翻炒，再倒進白酒大火燉煮，最後灑上黑胡椒調味。

接著，夾起整條魚移到空盤，另起新鍋燒水煮麵，捲起熟麵放入飽含鮮魚美味的醬汁裡。  
「好香喔！」

參賽者之一的英谷莉特聞香而至。

「老師在煮魚嗎？聞起來好好吃！」

希爾凡按了按額頭，不忍說破老師肯定是做給陛下一個人吃的。

他們的老師，自從跟艾黛爾賈特陛下成婚後，總是優先照顧陛下，之後才會想到他們。

「呃，英谷莉特，妳那麼想吃魚的話，這桶魚給妳，妳可以請那邊的廚師替妳……」

「老師！我可以跟妳一起做料理嗎？」

英谷莉特沒理會希爾凡的暗示，提起木桶往貝雷絲衝去。

而貝雷絲也沒拒絕以前的學生，她只是對艾黛爾賈特以外的人都變得被動而已。

「……」

希爾凡無言望向仍在比賽的選手，每個人都專心釣魚，沒人發現阿德刺斯忒亞皇帝也在。

微服出巡的艾黛爾賈特，換了一身灰溜溜的傭兵戰服，又將銀色長髮束成單馬尾，遠遠看去並不起眼，確實是比較難認一點。

她正氣凜然地站在貝雷絲剛剛釣魚的位置，手上拿著貝雷絲剛剛用的釣竿，連姿勢都模仿剛剛的貝雷絲，看起來有模有樣，腳邊木桶卻空空如也，半條魚也沒有。

「是我想釣魚的意念太強烈，被魚感受到了，所以牠們都不咬餌嗎？」  
艾黛爾賈特沮喪到想出非常奇怪的理由，自言自語了一句。

這時，貝雷絲端著做好的料理回來了。

「艾爾，先吃點東西，休息一下吧？」

「嗯……」

艾黛爾賈特聞到一股令人食指大動的香味，立刻抬頭看向貝雷絲手上的深盤。

「這是上次說過要帶妳吃的魚。」

「很好吃的樣子。」

「嗯，妳先嚐一口看看。」

貝雷絲用湯匙餵了她一小塊魚肉。

目前正在當季鱒魚最肥美的時期，鮮嫩多汁、入口即化，美味到令人驚嘆。

「好好吃！」

泡在醬汁裡的捲麵也是好吃到極致，一口接一口根本停不下來。

「老師，妳的廚藝真的很好……」

吃到太好吃的東西，頭腦會變成一片空白，艾黛爾賈特想誇她誇上天，卻無奈陷入詞窮。

貝雷絲一看就知道她在糾結什麼，暗中感到好笑，溫柔地下達了軍令。

「現在不許說話，專心吃東西。」

艾黛爾賈特乖乖點頭接受餵食，邊咀嚼邊偷看貝雷絲，再次感受到她們身為女性的差距。

兩人享用完料理，貝雷絲收拾好盤子，淺笑著問道。

「妳剛剛在想什麼？為什麼一直偷看我？」

她神情中流露出了一絲嫵媚，再度揪住了艾黛爾賈特的心臟。

「沒什麼，只是……我想再挑戰一次！」

吃過美食的艾黛爾賈特精神大振，壓下另一種慾望，猛地站了起來，重新拿起釣竿。

「對了、老師，先借我一下妳的手。」

「？」

貝雷絲不明所以地照辦，艾黛爾賈特握緊她的手，臉上露出充滿自信的微笑。

「計策——借運！」

艾黛爾賈特喊完沒多久，浮標猛地一沉，她拉起釣竿，一次釣到了兩條大魚。

「呵呵，妳看，我的計策厲害吧？」

艾黛爾賈特毫不在意只靠自己釣不到魚的事實，臉上盡顯得意。

「嗯，很厲害。」

貝雷絲替她將兩條大魚放入木桶中，這是值得紀念的戰果。

「伴侶就是要像這樣，互相補足彼此的不足之處。我跟老師可說是帝國最佳典範了吧？」

理應發布聖諭，昭告全國加以效仿——艾黛爾賈特一本正經地開著玩笑。

每次她不小心樂過頭，就會展現出這股孩子氣的傲慢。

貝雷絲笑著看了她一會，知道她其實對釣魚沒興趣，只是想陪伴自己、逗自己開心而已。

兩人提交完釣果，將釣具歸還希爾凡，帶著處理過的戰利品準備返回帝都。

「艾爾。」

「嗯？」

跟希爾凡道完別，貝雷絲轉過身，神秘地朝艾黛爾賈特招了招手。

見她一副要說悄悄話的樣子，艾黛爾賈特好奇地將耳朵湊上去，立刻被她親了一口。「我愛妳。」

隨熱氣飄進一句輕柔的告白，艾黛爾賈特剎那間臉色羞紅。

這已是眾所皆知的事實，再也不需要當作秘密，但貝雷絲只想說給她聽。

「我愛妳……」

眾目睽睽下，貝雷絲難以自制地抱住艾黛爾賈特，滿懷感激地蹭了蹭她的臉頰。

空龍對伴侶的深愛刻入靈魂，流光血液或失去軀體都不會消失——

一旦認定就是永無止盡，除非灰飛煙滅，連神識也不復存在。

也因此，情緒不因外人起伏，卻容易被伴侶感動，無論是看起來多麼渺小的事情。

「為什麼，突然間……」

艾黛爾賈特羞澀抬眸，溺入了貝雷絲溫柔的目光，無法繼續言語。

她迷惑地回抱著貝雷絲，始終想不出自己做了什麼好事，讓貝雷絲對她爆發愛意。

貝雷絲身後不遠處，希爾凡跟英谷莉特全程目睹兩人的親暱。希爾凡立刻拿出一份文件塗塗寫寫，努力假裝自己非常忙碌。

英谷莉特則端著盤子猛嚼，邊享用貝雷絲幫忙煮的魚，邊目不轉睛地注視她們。

「喂，英谷莉特，妳一直看她們，是也想結婚了嗎？」希爾凡小聲發問。

「結婚？沒啊，不過，經你這麼一提——」

英谷莉特停止進食，認真地想了一會。

「如果感情能像她們一樣好，以後跟同性結婚也不錯。」

「嗯嗯，妳說得對，以後跟同性結婚也……呃？」

希爾凡心不在焉地點頭，附和到一半，忽然意識到她在說什麼。

他面露錯愕，望著一臉正經的青梅竹馬，沉默片刻，搖頭笑了笑。

「哈哈，以後才真的是好玩了啊。」